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Hammarbyfamiljen 
visade vilka som är 

publiklaget nummer ett
–
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Våra lagVåra lag
Möt några  Möt några  
av profilernaav profilerna

En mötesplatsEn mötesplats
Höjdpunkterna  Höjdpunkterna  
i vår arenai vår arena

I samhälletI samhället
Vi gör skillnad på Vi gör skillnad på 
och utanför isenoch utanför isen
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Nyheter och Nyheter och 
erfarenhetererfarenheter

24 SIDOR24 SIDOR
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sammanfattad för alla  sammanfattad för alla  
som gjorde den möjlig.som gjorde den möjlig.
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HANNA HANSSONHANNA HANSSON

FREDRIK LÖNNFREDRIK LÖNN
MOA LILJENDAHLMOA LILJENDAHL

LINDA RANTALALINDA RANTALA
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Mycket händer  
i Hammarby  
Ännu en bandysäsong är till ända. En säsong som tog slut i kvartsfinalen  
för både vårt dam- och herrlag men också en säsong där det hänt mycket  
bra saker ”bakom kulisserna” i Hammarby. 

Vårt herrlag tog i år 5 poäng mer än året innan 
och förlorade en riktigt jämn kvartsfinalserie 
mot Sirius med 3-1 i matcher efter bl.a. två för-
luster i sudden death.  

Våra damer som har lite av en generations-
växling förlorade kvartsfinalen mot Västerås 
med 2-0 i matcher. 

Det är oerhört viktigt för Hammarby att vi 
jobbar för att hela tiden utveckla vår ungdoms-
sida. Under året har vi satsat mycket på det och 
vi tar hela tiden steg framåt. 

Här är några exempel på vad vi jobbat med: 
Vi har anställt Moa Liljendahl på deltid 

som ungdomsansvarig och det har blivit väl-
digt lyckat. Hon har bl.a. sett till att vi haft sli-
putbildning, Första hjälpen-utbildning och 
skridskoteknikutbildning, allt för ledare på  
respektive positioner.  

I augusti startade vi säsongen med ett 
Sommarbandyläger för ca 100 ungdomar i 
Gubbängens Skridsko- och bandyhall. Ett läger 
under 5 dagar med 10 isträningar, perfekt start 
på säsongen.  

Vi har haft vårt första Tjejbandyns dag på 
Zinken. Först en turnering för flickor från stora 
delar av Stockholm följt av lite mat och avslut-
ning med att se elitseriematchen Hammarby – 
Mölndal. Under dagen var vår nya partner, stif-
telsen ”Våga va dig själv” med för att bl a prata 
om hur du är en bra kompis. 

Som avslutning på säsongen träffades den 
5 mars våra dam- och herrlag tillsammans med 
alla våra ungdomslag på Zinken för att spela 
turnering med blandade lag, en fantastisk 
avslutning på säsongen där vi verkligen knöt 
ihop föreningen. 

En annan stor händelse den gånga säsongen 
var ju annandagen där först damerna tog emot 
Uppsala följt av herrmatchen mot Sirius inför 
imponerande 7410 personer! En dag då hela 
Hammarbyfamiljen verkligen visade bandysve-
rige vilka som är publiklaget nummer 1 i Sverige.

Utöver våra representationslag har vi haft 
damlag ihop med Finspång i allsvenskan, Bajen 
bandy i herrarnas div 2, ungdomslag i åldrarna 
8-15 år och en stor bandyskola 
som kört varje helg på zinken 

Sen vill jag avslutningsvis skriva 
några fler positiva rader:
•	 Vårt publiksnitt i herrarnas 
	 elitserie ökade med 359 
	 personer per match! 
•	 Vi har ökat våra 
	 marknadsintäkter! 
•	 Vi har ökat försäljningen  
	 av våra 50/50 lotter!  
•	 Vi har en 
kommunikationsgrupp (text, 
bild och video) som är i 
absolut Sverige-topp! 

Allt detta är väldigt 
positivt och viktigt för 
klubben men nästa 
säsong ska vi göra 
detta ännu bättre. 
Ta hand om er över 
sommaren så ses vi i 
höst igen.

Pär Beckne
KLUBBCHEF  
HAMMARBY BANDY

INNEHÅLLINNEHÅLL TACKTACK
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4	 VÅRA LAG	

10	 EN MÖTESPLATS	

12	 I SAMHÄLLET	

16	 PARTNERPERSPEKTIV	

18	 VÅRA KANALER	

20	 ELITSERIEN	

Säsongsrapporten  
producerades av  

Rättighetsbyrån i samarbete  
med Sportkomm Göteborg.

Fotografer:  Romus Ramström, 
Almira Podkorytova, Nikolai 

Podkorytov, Stéfan Bertolotti, 
Jonnie Malki.

500  
medlemmar i klubben

3  
heltidsanställda på 

sportkontoret

120  
funktionärer 

” VÅRT PUBLIKSNITT I HERRARNAS 
	 ELITSERIE ÖKADE MED 359 
	 PERSONER PER MATCH! 

TACK
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jag namnge några; Pär Jerfström, 
Hans Lundberg Ungdomstränare, 
och Joakim Forslund lagkamrat. 

Finns det några särskilda profiler 
eller idrottslag som inspirerar dig, 
inom bandyn eller en annan idrott? 

–	Erik Petterson och Daniel Berlin 
inom bandyn.

Har du någon förebild  
utanför bandysporten? 

–	Då skulle jag säga mina föräldrar.

Har du något tips du vill dela  
med dig av till den som är  
en ung spelare? 

–	Kolla mycket på de som du 
tycker är duktiga och fråga om tips. 
Våga prova och ha kul.

Har du något du vill hälsa  
våra supportrar? 

–	Att våra supportrar betyder 
verkligen supermycket och de ger 
oss ovärderligt stöd i alla lägen. 

Har du något du vill hälsa  
våra partners? 

–	Att även deras stöd bety-
der mycket och vi hoppas 
de känner stolthet att vara 
delaktig i vår framtid.

“Kolla mycket på de  
som du tycker är duktiga 
och fråga om tips”
David Jansson spelar i herrlaget.

Bandy är som alla vet världens 
roligaste sport men vad fick just 
dig att börja med den? 

–	Det var mina föräldrar samt 
kompisar som fick in mig på bandy 
sen var jag fast.

Vad betyder klubben för dig? 
–	En gemenskap och glädje till-

sammans, man får glädje i vardagen 
och energi.

Har du några specifika mål eller 
drömmar som du strävar efter att 
uppnå inom sporten? 

–	Att nå så långt som möjligt och 
vinna titlar men även inspirera nästa 
generation att utöva bandy och 

vara goda kamrater vilket är otroligt 
viktigt.

Vad är den största utmaningen  
du har stött på under din karriär 
och hur hanterade du den? 

–	Skador - det tar man sig genom 
att kolla upp skadan sen lägga en 
plan och kämpa på.  Även omge 
sig med lagkamrater vilket ger  
massa energi.

Finns det någon tränare eller 
lagkamrat som haft extra stor 
betydelse för din utveckling som 
idrottare? 

–	Jag har haft tur att haft många 
kloka och duktiga tränare men ska 

VI ÄR LIKA 
STOLTA ÖVER ALLA 

VÅRA LAG
Hammarby Bandy har totalt 
13 lag i seriespel, från våra 
yngsta ungdomslag upp till 

våra representationslag och 
elitserielag för herr och dam.

VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

13  
lag  

i seriespel 

375  
aktiva  

spelare totalt i  
klubben  

75 
seniorer 

150 
ungdomar 

150 
knattar

VÅRA LAG
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VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

“Det gör otroligt 
mycket när vi ser 
att ni finns på 
läktaren.”
Hanna Hansson spelar i damlaget.

Bandy är som alla vet världens  
roligaste sport men vad fick just dig  
att börja med den?

–	Jag har alltid gillat att åka skridskor sen jag 
var liten. Så när jag fick hem ett brev om att börja 
i skridskoskola så var jag tvungen att be mina för-
äldrar köra mig dit, sen har sporten i sig gjort att jag 
stannat kvar. Dock numer får jag köra dit mig själv.

Vad är den största utmaningen du  
har stött på under din karriär och hur hanterade 
du den?

–	Som damspelare måste jag nog säga att få 
bandyn som i en damspelares fall är en hobby, att 
fungera ihop med jobbkarriären. Det är ibland väl-
digt svårt att få det att gå ihop när det går mycket 
tid till bandyn med träningar eller matcher på var-
dagar men man behöver fortfarande ha ett heltids-
jobb. Vissa veckor är det väldigt tufft. Men jag har 
otroligt tur med att ha hittat ett jobb som från bör-
jan vet om att bandyn är en stor del av mitt liv och 
har förståelse och tillmötesgående när jag behöver 
anpassa tider för att få det att gå ihop.

Har du något tips du vill dela med dig av till den 
som är en ung spelare?

–	Fortsätt att spela och utvecklas som spelare. 
Oavsett hur du är som spelare idag så finns det all-
tid nya saker att lära sig i den här sporten. Bandy 
är en otroligt häftig sport att spela och jag hoppas 
att många unga spelare väljer bandy över många 
andra sporter som kanske lockar för känslan på en 
bandyplan är svår att ersätta.

Har du något du vill hälsa våra supportrar? 
–	Vi i damlaget är väldigt glada för de support-

rar som kommer och stöttar oss på våra matcher. 
Det gör otroligt mycket när vi ser att ni finns på 
läktaren. Vi hoppas att vi kan fortsätta bygga vårt 
spel och locka fler som vill komma och se oss  
spela bra bandy.

“Jag vill vinna SM-guld”
Fredrik Lönn spelar i herrlaget.

Bandy är som alla vet världens roligaste sport men 
vad fick just dig att börja med den?

–	Jag började med bandy eftersom det innehöll alla 
delar som jag uppskattar hos en lagidrott. Fart – teknik – 
kamp. Och att man dessutom behövde vara bra som lag 
som att vinna.

Vad betyder klubben för dig?
–	Hammarby för mig är ett lag som grundar sig i stort 

arbete och gemenskap. Det är ett erkänt starkt varu-
märke i hela Sverige och jag känner stor stolthet att 
representera dem.

Har du några specifika mål eller drömmar som du 
strävar efter att uppnå inom sporten?

–	Jag vill vinna SM-guld.

Vad är den största utmaningen du har stött på under 
din karriär och hur hanterade du den?

–	Det jobbigaste för mig var när jag drabbades av 

skador tre år i rad strax innan seriepremiär. Det är just 
när man ej är spelbar man blir påmind om hur kul att det 
är spela och det har varit den största drivkraften för mig 
att komma tillbaka.

Finns det någon tränare eller lagkamrat som haft extra 
stor betydelse för din utveckling som idrottare?

–	Magnus Brodén var min ungdomstränare och 
formade mig i tidig ålder. Jag har honom att tacka för 
mycket.

Har du något tips du vill dela med dig av till den som är 
en ung spelare?

–	Kombinera bandy med flera idrotter samtidigt om 
det är möjligt. Om det sedan är bandy du väljer i slutän-
dan kommer du vara hjälpt av dina andra idrotter på flera 
sätt.
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VÅRA LAGVÅRA LAG VÅRA LAGVÅRA LAG

“Jag blev inte 
alltid behandlad 
på samma sätt 
som grabbarna”
Moa Liljendahl spelar i damlaget.

Bandy är som alla vet världens roligaste sport 
men vad fick just dig att börja med den?

Det var egentligen en slump, jag hade tidigare 
spelat hockey men slutade med det. Älskade att 
åka skridskor och hittade då bandyn och fastnade. 

Har du några specifika mål eller drömmar som du 
strävar efter att uppnå inom sporten?

–	Att utvecklas och utmana mig själv till att bli en 
så bra bandyspelare som möjligt. Mitt mål är att ha 
ett hållbart bandyspelande som går att kombinera 
med min civila karriär och får mig att må bra. 

Vad är den största utmaningen du har stött på 
under din karriär och hur hanterade du den?

–	Att vara skadad, har de senaste säsongerna 
haft problem med bland annat hjärnskakningar och 
som i år har hållit mig borta en längre tid. Det är job-
bigt att vara vid sidan och inte kunna hjälpa laget 
på planen. Det jag försöker göra är att alltid komma 
tillbaka starkare och aldrig ge upp. 

Finns det några särskilda profiler eller  
idrottslag som inspirerar dig, inom bandyn  
eller en annan idrott?

–	Tjejer som vågar gå sin egen väg, kanske 
inte en specifik person men generellt. Jag har 
dubbelidrottat stora delar av mitt liv och fram till 
typ 2022 satsade på gokart där jag var en av få 
tjejer. Det var inte alltid enkelt och jag blev inte 
alltid behandlad på samma sätt som grabbarna  
jag mötte. 

Har du något tips du vill dela med dig av till den 
som är en ung spelare?

–	Jobba hårt och var öppen och nyfiken för att 
lära sig nya saker, de som kommer längst är de som 
vill mest och jobbar hårdast. 

“Jag har blivit bättre  
på att förstå att allting  
kan man inte rädda”
Linda Rantala spelar i damlaget.

Bandy är som alla vet världens roligaste sport men 
vad fick just dig att börja med den? 

–	Jag började från bandyskolan för att föräldrarna 
ville att jag skulle få motion och någonting annat än  
bara ishockey.

Har du några specifika mål eller drömmar som du 
strävar efter att uppnå inom sporten?

–	Mitt mål är att varje dag bli bättre och bättre och 
vara nöjd med min egen prestation.

Vad är den största utmaningen du har stött på under 
din karriär och hur hanterade du den?

–	Den största utmaningen i min karriär har varit själv-
förtroendet. Jag har blivit bättre på att förstå att allting 
kan man inte rädda och att jag inte är ensam på plan. 

–	Jag har alltid kunnat tala om det som stör mina 
tankar eller prestation med de som jag känner mig  
trygg med.

Finns det någon som haft extra stor betydelse för din 
utveckling som idrottare? 

–	Min pappa och mamma. Pappa har från början trä-
nat mig och supportat mig under hela min karriär. Min 
mamma som har varit där för mig och hjälpt med utrust-
ningen och tvättat mina träningskläder.
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Hela 7000 
askadare kom 
vilket ar nytt 
publikrekord

ZINKENSDAMM 
– 

EN MÖTESPLATS
Våra hemmamatcher och 

evenemang som vi i Hammarby 
Bandy erbjuder utgör en viktig 

grund för vår verksamhet. 
På Zinkensdamms IP och 

Gubbängens Skridsko- och 
Bandyhall samlas vår trogna 

publik som tillsammans skapar 
häftiga upplevelser och bygger 

en härlig gemenskap  
och inramning. 

EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS EN MÖTESPLATSEN MÖTESPLATS

Vi ses på Zinkensdamm
På ”Zinken” får vi inte bara njuta av underhål-
lande bandy utan också samlas tillsammans 
i det populära Zinkentältet, och för samar-
betspartners finns VIP-matsalen ett steg bort 
från huvudläktaren. Vi har under säsongen 
ordnat flera olika matcharrangemang som 
blivit populära bland vår publik. Vi temasätter 
matcher för att nå olika målgrupper och har 
under året bland annat arrangerat Bandyns 
Dag och Annandagsbandyn som lockade 
rekordpublik till Zinken! 

Annandagsmatchen – 
Nytt publikrekord!
Vilken magisk bandyfest det blev på årets 
Annandag när vårt damlag gästades av Upp-
sala BoIS och därpå vårt herrlag av Sirius 
Bandy på Zinken. Det var en familjär och festlig 
stämning som skapade nya härliga bandymin-
nen för våra supportrar. Hela 7 410 personer 
– nytt publikrekord i modern tid – gungade 
loss tillsammans på arenan. Herrmatchen 
kryddades av spänning och dramatik ända in 
i slutskedet, innan vi kunde avgå med en skön 
uddamålsseger.  

Bandyns dag och 
Familjefesten
Årets upplaga av Bandyns dag samkördes 
även denna säsong med Familjefesten och 
arrangerades den 24 januari då vårt herrlag 
mötte Gripen Trollhättan. Då hade vår publik 
gratis entré som möjliggjordes genom våra 
partners. Tre timmar före matchstart öppnade 
vi upp Zinken för vår publik. Vi arrangerade 

aktiviteter såsom skridskoåkning, fiskdamm, 
ansiktsmålning, bollkastning och Speedshoo-
ting tillsammans med Våga va dig själv. Totalt 
kom drygt 4 000 besökare som tillsammans 
skapade en magisk inramning. 

Retromatchen 
Den 31 januari då våra herrar tog emot Eds-
byns IF genomfördes årets Retromatch. Då 
uppmärksammades hjältarna 
från 1995 års vinnande upp-
laga. Inför matchen fick vi ta 
del av videohälsningar från 
spelarna från laget 1995. 
Givetvis fanns de också på 
plats på Zinkensdamm denna 
dag, där de återigen hyllades. 
Våra spelare hade dagen till 
ära retrotröjor på sig. Det 
blev en nostalgisk dag som 
knöt ihop vår stolta historia 
med nutid.

Flickbandyns dag
Den 6 december tog vårt damlag emot Möln-
dal Bandy. Dagens tema var Flickbandyns dag 
och denna dag var fylld av glädje, fart och 
gemenskap på isen. Vi inledde dagen med ett 
poolspel med fyra tjejlag. Vi hade speedshoo-
ting, teknikbana och en miniplan för spon-
tanbandy. Den idéburna organisationen Våga 
va dig själv fanns på plats. De arbetar för att 
stärka ungas trygghet och välmående – något 
vi tycker är otroligt viktigt både på och utanför 
isen. Efter matchen öppnade vi upp Fan Zone 
där vår publik fick möta hela vårt damlag för 
autografer och selfies. 

2 050  
åskådare  

i snitt under  
grundsäsongen  
för vårt herrlag 

+35  
procent 

sedan förra  
säsongen

2 004  
åskådare i snitt 
under slutspelet 
för vårt herrlag

99  
åskådare i 
snitt under 

grundsäsongen  
för vårt damlag

150 
matcher spelas i 
vår arena under 

säsongen

EN MÖTESPLATS

” HELA 7 410 PERSONER  
– NYTT PUBLIKREKORD I  

MODERN TID – GUNGADE LOSS 
TILLSAMMANS PÅ ARENAN. 
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HAMMARBY 
BANDY

I SAMHÄLLET
Tack vare er som partner och 

ert stöd kan vi på olika sätt 
bidra med samhällsnytta. Vi 
skapar initiativ för alla som 
vill delta i vår fina sport och 
vi tar vårt ansvar för ett mer 
inkluderande samhälle. Som 

partner till oss är du med och 
stöttar mer än bara bandy. 

I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

150  
knattar deltog i Bandyskolan  

och Skridskoskolan  
under säsongen 

120  
ideella ledare fanns  

under säsongen  
aktiverade i föreningen

I SAMHÄLLET

Rörelse för alla
Vid sidan av de sportsliga framgångarna är det minst lika viktigt för 
oss att kunna erbjuda en stor och välfungerande barn- och ungdom-
sverksamhet. Vi ska genom denna fostra framtida spelare till elitnivå 
men vi ska också fostra bra människor. Vi fortsätter att bygga på vår 
ungdomsverksamhet underifrån och har under säsongen framförallt 
ökat antalet tjejer som har börjat spela i lag.

Genom att erbjuda en plats för alla och goda möjligheter oavsett 
förutsättningar, ska vi visa att allt är möjligt för alla våra barn och unga 
i Hammarby Bandy. Tillsammans med er som partner vill vi vara med 
och bidra till ett bättre samhälle, där människan är i fokus!

Skridskoskolan och Bandyskolan för de yngsta som över säsongen 
har engagerat 150 deltagare har funnits på plats under säsongen. De 
får lära sig att åka skridskor och börja med grunderna i bandy. Vi har 
likt tidigare år använt oss av äldre ungdomsspelare som ledare och 
förebilder för barnen. Nytt för i år är att alla ledare även har fått en 
intern ledarskapsutbildning för hur de ska vara bra ledare ute på isen.

Flickbandyns dag – För första gången arrangerade vi Flickbandyns 
dag, en dag där flickspelare stod i fokus. De hade eget poolspel på för-
middagen, fick lunch och aktiviteter i väntan på att gemensamt kolla 
på match i damernas elitserie. 

Bandyskolan

Flickbandyns dag
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I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET I SAMHÄLLETI SAMHÄLLET

Hammarby Bandy 
gör skillnad

Under säsongen som gått har vi genom-
fört flera olika projekt inom vår sociala 
verksamhet. Ett exempel på det är att 
vi är med och stöttar de idéburna orga-
nisationerna Stockholms Stadsmission 
och Våga va dig själv i deras viktiga 
sociala arbete. Tillsammans med dessa 

två aktörer har vi skapat gemensamma 
aktiviteter. Som klubb utgör vi en central 
mötesplats för många, där stoltheten 
och gemenskapen i att tillhöra just Ham-
marby är en grundbult. Vi har under året 
genomfört bland annat de aktiviteter 
som presenteras på nästa sida.

Skolsamverkan 
Vi har under säsongen välkomnat flertalet 
olika skolklasser till att testa på bandy tillsam-
mans med oss. Totalt har vi haft organiserad 
verksamhet med över 500 skolelever under 
säsongen. De har på plats kunnat låna utrust-
ning samt fått hjälp av spelare från bland annat 
vårt damlag, samt övriga ledare. 

Sommarbandyskolan
Sommarbandyskolan är det årliga bandylägret 
för tjejer och killar som arrangeras i augusti på 
Gubbängens Skridsko- och bandyhall. Ispass 
och fyspass varvas med teoripass och fin 
gemenskap. Totalt deltog 100 deltagare detta 
andra år som det genomfördes.

Fritidsbibliotek 
på Medborgarplatsen
 I slutet på januari var vi på plats när Södergår-
den invigde sitt nya fritidsbibliotek på ”Medis”, 
ett stenkast från Zinkensdamm. Ungdomsled-
are var på plats och arrangerade skridskoskola 
och ledarna var på plats för att slipa skridskor 
samt bjuda in barn att komma ner till oss och 
delta i vår ordinarie verksamhet.  

Bajen Fans Cup på is
Bajen Fans Cup på is är vår bandyturne-
ring för alla våra fans. Totalt deltog 12 olika 
lag där Bajen Fans Rinkbandy till slut stod  
som segrare. 

Zinkenloppet
Zinkenloppet genomfördes för fjärde året 
och blev likt tidigare upplagor en stor succé. 
Många glada deltagare som sprang runt löpar-
banorna på Zinkensdamms IP, så många varv 
de orkade på 30 minuter. För varje varv du tar 
dig runt får vi en intäkt av loppets sponsorer.

Utbildningsverksamhet 
med RF-SISU Stockholm 
Vi har genomfört en sjukvårdsutbildning till-
sammans med RF-SISU under hösten. De 
engageras också i olika ledarutbildningar som 
genomförs för våra ideella ledare.

Bilder från  
sommarbandyskolan
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Vårt nätverk 
stärker 
sponsornyttan
Vi i Hammarby Bandy strävar efter 
att skapa en närmre och starkare 
relation till er samarbetspartners 
genom vårt affärsnätverk. Under 
året som gått har vi genomfört 
fyra nätverksträffar där vi samlat 

30-talet personer i snitt. Nätverks-
träffarna ser vi som ett naturligt sätt 
att stärka och fördjupa relationen 
mellan er som partners.  

LED-reklam på Zinken
En nyhet till denna säsong är 

att vi för allra första gången kunnat 
erbjuda LED-reklam på Zinkens-
damm. Ett steg i en utveckling mot 
en mer modern budskapskommuni-
kation för våra partners. 

 
SÄSONGEN 

UR PARTNER-
PERSPEKTIV

Vi strävar efter att, tillsammans 
med er sponsorer, kunna bidra 
till folkhälsa, en stark känsla av 
samhörighet och en värdefull 
underhållningsfaktor genom  

vår bandyverksamhet.

PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV PARTNERPERSPEKTIVPARTNERPERSPEKTIV

”	
Vi på Ramirent vill stötta initiativ 
som skapar gemenskap och 

möjligheter för fler. Därför sponsrar 
vi Hammarby Bandy – en förening som 
med stort engagemang välkomnar både 
barn och vuxna in i idrottens värld. Deras 
inkluderande bandyskola och starka fokus 
på att låta alla känna sig delaktiga ligger 
helt i linje med våra värderingar.

Johanna Bonthron 
Marknad och kommunikationschef Ramirent

”	
Hammarby IF Bandy betyder 
väldigt mycket för Intersports 

långsiktiga satsning på föreningslivet 
och den lokala idrotten. Samarbetet 
bygger på en gemensam värdegrund där 
glädjen till sporten, inkludering, trygghet, 
gemenskap och långsiktig utveckling 
står i centrum. Vi vill tillsammans med 
föreningen bidra till att fler, från bredd 
till elit, får möjlighet att delta i idrott, 
oavsett bakgrund, förutsättningar eller 
ambitionsnivå!”

Mikael Axbom 
TEAM Sales Intersport

120  
partners 

4 
 nätverksträffar  

denna säsong

PARTNERPERSPEKTIV
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VI SYNS 
TILLSAMMANS I
VÅRA KANALER

Vi arbetar ständigt med att 
utveckla våra marknadskanaler. 

Vi i Hammarby Bandy 
synliggör vårt varumärke i olika 
marknadskanaler, såväl fysiskt 
som digitalt. Som partner går 
det därför att kommunicera 

med vår målgrupp på en  
rad olika sätt. 

VÅRA KANALERVÅRA KANALER VÅRA KANALERVÅRA KANALER

 
EGNA  KANALER

Vårt nyhetsbrev skickas ut till 6 500 
prenumeranter som signat upp sig 

och utskick görs på en  
regelbunden basis.

Vår hemsida är välbesökt och har en 
räckvidd på 300 000 besökare per år.

  

 
FACEBOOK

14 000 följare.

 
INSTAGRAM

15 700 följare. 
+ 1 100 på en säsong.

 
X

4 100 följare.

 
TIKTOK

1 500 följare.

 
MASSMEDIA

Hammarby Bandy får synas i  
flertalet medier. Vi berör och 

engagerar såväl i lokal som nationell 
media. Under året har vi haft ett stort 
intresse på båda våra lag som spelat 
i Elitserien, inte minst med anledning 
av vår Annandagsmatch som hade  

en rekordpublik. 

Hammarby Bandy 
når 35.000 följare
Vi har under säsongen fortsatt att utveckla och stärka vår närvaro i våra 
sociala mediekanaler. Det märks inte minst på Instagram där vi ökat med 
1 100 följare sedan förra året. Genom våra SoMe-kanaler når vi samman-
lagt ut till 35 000 följare. 

VÅRA KANALER
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ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

RAPPORT FRÅN RAPPORT FRÅN 
ELITSERIEN

Här är några av höjdpunkterna 
från säsongen 2025/26.

Fredrik Lindblom
om första året 
som ligautvecklare
Under förra sommaren anslöt Fredrik Lindblom 
som ny ligautvecklare.
Efter en noggrant genomförd 
rekryteringsprocess stod det inför 
säsongen klart att Fredrik Lindblom, 
54, tillträdde som ligautvecklare 
för Svensk Elitbandy. Fredrik, som 
har sina rötter i Karlstad och i dag 
bor i Linköping, anslöt med en bred 
erfarenhet från både näringsliv och 
elitidrott. Som spelare hade han en 
framstående bandykarriär med spel 
i bland annat Boltic, Motala, Edsbyn 
och Vetlanda, och har även repre-
senterat det svenska A-landslaget. 
Han har varit delägare i KOSA Sport 
och i ledande positioner på Millnet 
och Office. 

– Att arbeta som ligautvecklare 
inom bandy innebär att befinna sig i 
hjärtat av sporten, säger Fredrik. 

– När jag klev in i rollen i augusti 

stod det snabbt klart att det skulle 
bli ett första år präglat av både 
intensiv inlärning och stort praktiskt 
ansvar. Under säsongen har en allt 
större helhetsförståelse vuxit fram: 
hur säsongen planeras, vilka utma-
ningar som återkommer och var det 
finns möjligheter till utveckling. Det 
som inledningsvis upplevdes som 
en ständig ström av akuta ärenden 
har successivt blivit mer struktu-
rerat och hanterbart. I takt med 
det har också möjligheten att på-
verka och bidra till ligans utveckling 
blivit tydligare.

– Inför kommande säsong är ett 
av mina mål att vara mer närvarande 
ute hos våra elitserieföreningar 
och få möjlighet att lära känna dem 
ännu bättre!

ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

Succé för
annandagsbandy
Annandagsbandyn fortsätter att vara en 
av svensk idrotts starkaste publikdagar. 
Årets upplaga i Elitserien herr noterade ett 
publiksnitt på 3 760 åskådare per match, 
vilket är det högsta snittet sedan 2015.

Totalt lockade de sju matcherna i Elitserien herr 26 320 
åskådare, ett tydligt kvitto på bandyns starka tradition 
och dess attraktionskraft på annandagen.

Även Elitserien dam bjöd på flera fina publiksiffror. 
Hela 658 åskådare såg Västerås besegra Villa i Sparban-
ken Lidköping Arena medan 275 åskådare såg Uppsala 
BoIS besegra Hammarby på Zinkensdamm. Tyvärr sak-
nas heltäckande historisk statistik för damernas annan-
dagsbandy men vi törs säga att siffran i Lidköping står 
sig mycket bra historiskt.

7410 Zinkensdamms IP, Stockholm
 HAMMARBY – SIRIUS (HERRAR)

5170 Sparbanken Lidköping Arena
 VILLA – VÄSTERÅS (HERRAR)

3884 Slättbergshallen, Trollhättan
 GRIPEN – VÄNERSBORG (HERRAR)

3517 Svenska Fönster Arena, Edsbyn
 EDSBYN – BOLLNÄS (HERRAR)

2737 Göransson Arena, Sandviken
 SANDVIKEN – BROBERG (HERRAR)

Zinkensdamms IP. 
Foto: Almira Podkorytova 

PUBLIKTOPPEN, ANNANDAGSBANDY 2025
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HAMMARBYBANDY.SEHAMMARBYBANDY.SE

Hammarby Bandy önskar alla spelare, ledare, funktionärer,  
partners och supportrar en riktigt skön sommar!

Vi ses på Zinkensdamm, säsongen

2026/27
 

Facebook 
@hammarbybandy

 
Instagram 

@hammarbybandy

 
X 

@hammarbybandy

 
TikTok 

@hammarbyifbandy


